11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2009 17:10:18

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 02.01.2009 15:34:34

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70370/answer/70371




YBaxaeMmsit CrtaBa! OTo MOXKeT OBITH IPOCTO MEXaHUYECKas TpaBMa II0JIOBOTO 4YJieHa. [logenanTe
BaHHOYKHU C MapraHI[OBKOM c1ab0-po30Boro 1BeTa 3-4 pa3a B IeHb, BO3OEPKUTECH OT MacTypbOaIuu.
Yoauu!



